

## Oponentský posudek diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Lenka Jelebová		
Téma práce	Restrukturalizace Agrosdružení Vrdy v kontextu podpory z veřejných zdrojů		
Vedoucí diplomové práce	Ing. Jan Šolta, CSc.		

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnosti při zpracování tématu		X		
logická sítba práce	X			X
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
narokv DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vyšší	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	časitéčně	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problémů	ve větší míře	časitéčně	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevance příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vyšoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	X			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

### **Stručné zhodnocení práce:**

Tato diplomová práce je zaměřena na restrukturalizaci konkrétního zemědělského podniku s využitím podpory z veřejných zdrojů. První kapitola je věnována vyčerpávajícím způsobem zpracování teoretického podkladu procesu restrukturalizace podniku. Obsahem druhé kapitoly práce je obsáhlá analýza současného stavu českého zemědělství se zaměřením na rostlinnou výrobu, která zdůrazňuje vybrané problémy zemědělství ČR. Dále jsou přehledně charakterizovány jednotlivé možnosti podpory z veřejných zdrojů aplikovatelné v agrárním sektoru ČR. Třetí kapitola obsahuje důkladnou analýzu vývoje činnosti podniku Agrosdružení Vrdy, která je základem pro provedení změn v rámci procesu restrukturalizace podniku. Na této části práce je možné ocenit zpracování konkrétních dat od počátku vzniku podniku, které jsou přínosem z pohledu zpřehlednění informací o jeho nákolikateré činnosti. Poslední kapitola je věnována návrhu určitých změn, které jsou realizovatelné v tomto zemědělském podniku i s podporou z veřejných zdrojů. Lze konstatovat, že navržené změny mohly být více podpořeny výpočty, ale na druhé straně jsou podnikem plně využitelné. Cíl diplomové práce byl tímto dosažen.

**Připomínky a otázky oponenta k obhajobě:**

Ve druhé kapitole práce je zmíněn vývoj cen zemědělských výrobců z oblasti rostlinné výroby a důvody jejich poklesu v roce 2008. Jaký důvod mělo především výrazné zvýšení cen zemědělských výrobců v této oblasti?

Existují ještě další možnosti změn, které mohou být aplikovány v rámci tohoto konkrétního podniku s využitím podpory z veřejných zdrojů, případně jaké?

**Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte):**

**Navržený klasifikační stupeň:**

**v ý b o r n ě**

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělna

**Oponent diplomové práce:**

Jméno a příjmení, tituly, pracoviště-razítko, podpis, datum:

**Ing. Jaromír Donát**

**AGROMETALL s.r.o.**

Prodej zemědělské techniky

Dne 19. 7. 2010

Podpis:

**AGROMETALL, s.r.o.**

Nový Dvůr čp. 938

538 03 Hermanův Městec

tel./fax: 469 696 164 ☎

ICO 46508244 • DIČ CZ46508244

